MyHuuunaabHoe 60AXeTHOe obuLeob
LLLCHOBHASA 06LLLEe006pa30BATEAbHAS LUK
panoHa umenn Aaso XabapoBcKoro

« CnocoObl peLLeHns
KBAAPOATHBIX YOOBHEHMM))

YyuteAb MATEMATUKM:

KopoAaeBa EAeHa BOAEHTMHOBHA




KTO?
4TO?
3AHEM?
FAE?
YEM?
KAK?
KOTAA?




PeLluuTe HENoOAHblIe
YPOBHEHUA:

1)x?-49=0; 2)2*=8;
3) 3x%- 9x = 0; 4) 8x* = 0;
b) x? = 4x.




POQCnoAOXMTE MO m
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MO BO3PACTAHUIO M 3OMEHUTE
KOXKAOE YYNCAO COOTBETCTBYIOLLLEM
OykBOU .[TpOYUTAMTE KAIKOHEBOE
CAOBO.
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AVMOPAHT




KBaApQTHbIE YPABHEHUSA

3t +2x-5=0

05x" =3x+7=0

¥ =16=0 x'—5x+1=0

(x=3)(x+2)=0| |9% —6x+1=0
x +2x—2=0
x*—3x—-1=0

x?=3x-1=0

5x*—x—4=0
—3x*+3x-1=0
02x+3x*+1=0

2x*—x=0

x =16 =0

4x*+x-3=0

2x* =0




[MpoBepum? i
* 1-s1 rpynmna ypaBHEHUU x;=-4 x,=4

* 2-4 rpyInmna ypaBHCHUN D=0, X =§

* 3-4 rpynmna ypaBHCHUH D=21 X; =§ -+

* 4-g rpynmna ypaBHeHun D =49 x;=0,75 x,=-1




3aAaHue 2.

OO0Ha cmopoHa =
NPAMOY20/1bHUKd Hd 5 M
60/1bwe opyzoul. MNaowaos ez2o
pdeHa 36 m*. Boluucaiume
CMOPOHbI NPAMOY20/1bHUKA.




3aaqaya 3.

Onpeodesniume, CKO/IbKO 8pemMeHU I
6yoem nadamob KaMeHb,
H6pouweHHbIU 8epMUKA/ILHO C
KpbiWu oomd

C ebicombl 12 M.




I—I_
xema 2

YPABHEHHA

Heamedpauyeckne

(e Jineftsie [lokaaare/bimie N
Ipodimie l Knagparmse Torapchsseckne

——y

Hpparmonabine Beicumnx crenened TprronoMerpiyeckie
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ANA PYK

CPMBMM HyT KA! BoT HOMoBuﬁngg:)A.AOM (Pyku

X KAk xo4yelub NOBEPHMU.
MNokpyTuAH, NnoBepTeAU
U paboTaTb 3aXOTEAM.
Pas, ABQ, TpH, 4eTbipe, NAThb,
Bce ymeem Mbl NUCATH,
OTAbLIXATb YMEeM ToXe,
PyKku 30 CIMHY MOAOXUM,
Ha Hoco4kax BbiLle, Bbille,
U cnokouHee NOAbILLUM.
PA3, ABA, TPU, HETbIPE, NATb
Pas, ABQ, Tpu, 4eTbipe, NAThb,
Mbl ymeeMm OTAbIXATb.
MPUNOAHSAAUCDH, HYTb MPUCEAU
U coceaa He 3aaeAn.
A Tenepb NpUAETCSH BCTATD,
AUXo cecTb, HOAYATb NUCATDb




ax’+bx+c=0, atb+c=0 =>x =1, x,= c/a
ax’+bx+c=0, a-b+c=0 =>x =1, x,= -c/a
K03 puHeHTHI Pe3yabTarsl BoIYMCICHUI
YpabHeiiie a b c atb+c | c/a X, X,
1 x*+3x-4=0 1 3 -4 0 -4 1 -4
2 2x2-x-1=0
’l 3 3x2-2x-1=0 !
KO3 puueHTHI Pe3yabTarsl BbIYMCIACHUI
YpaBHeHue
a b c a-b+c | -c/a X, X, P
1 x2-2x-3=0 1 -2 -3 0 3 -1 3
2 x>+x-2=0
3 x?+3x+2=0







KTO?

Maremaruku apeBHero Basuiona, Uuauu, I'penun,

EBponul...
yTO? KBajaparHoe ypaBHeHuUe
3AYEM? 5
it penieHusl ypAaBHEHUH U HEPABEHCTB IIKOJIbHOIO
Kypca MaTeMaTHUKH
ITE?
Pemrenue 3a1a4 ajare0pol, reoMeTpuu, (PU3MKH,
NPAKTUKHA
YEM?
IIpenMeTHBbIC 3HAHUSA U YMEHHS, TUYHOCTHBbIE
Ka4yecTBa
KAK? DopMyJibl, ClICHUATBHbIC IPUEMbI
KOT'IA?

8 kiace, ucnodab3yrresa ¢ 8 mo 11 kiaaccol




b CTo 14, Ne 162,

79, 531 | B

> ;. No 489 R




CAOMOCTOATEABHAY PABOTA.

|IBAPUAHT: Il BOpUAHT:

O x*+5x-6=0 © x*+17x-18=0

0 5x%-3x-2=0 0 x%-4x+3=0

0 243x°%+217x-17=0 0 167x%-165x-2=0
0 11x%-33x+22=0 0 5x%-12x+7=0

0 7x%-9x+2=0 0 X?+23x-24=0

0 132x2-247x+115=0 0 12x2%-35x+23=0




AHAAUIUPYEM.....

CeroAHs 1 Y3HQA...

BbbIAO MHTEpEeCHO...

bbIAO TPYAHO...

fl NOHSAA, 4TO...

Tenepb 1 Mory...

1 npUoBpeEA...

1 Hay4uAcA...

Y MeHS NOAYYHUAOCH...

1 cmor...

1 nonpobyio...

MeHs YAUBUAO...

MeHSs 3auHTepeCcoBaAO...
YpOK AGA MHE AASl XKU3HM...
MHe 3aX0TeAOoCb...
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